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partie 1 : Cochez la bonne réponse

‘/ 1/ Une plante est-elle un étre vivant? @Oui B/ Non
V,szLes plantes sont-ells toutes vertes ? Al Oui @Nmn
/' 3[Toutes les plantes ont-elles des(pml@ qui assurent la nutrition hydrique ?
A/Oui @Nun

\/ 4/Les cellules végétales peuvent-elles posséder un appareil cinétique (centrosome et
L@gONCE) ¢ @oun B/Non, jamais |

0 o/Le tanin se trouve dans l'écorce des arbres, a effet astringent, anti-diarrhéique et
sntioxydantd @ Oui B/Non

X\ 6/La résine est une substance naturelle sécrétée par tous les végétaux, elle a IHEPEEt
d'un liguide poisseux qui seche plus ou moins rapidement au contact de
A Oui B/Non

7/ les métabolites primaires ont de nombreuse applications pharmaceutique,
flgenéralement localisés aux niveaux cellulaires tissulaires ! A/Oul B/ Non

W BfLes pigments vacuolaires sont des substances de métabolite secondaire i

@Om B/Non

/X 9/ les ptéridophytes appartiennent aux :

AllThallophytes - B/Phanérogames C/Trachéophyte B/Cormophytes
l
< 10/Le prothalle est : ’
A/ le gamétange B/ algue verte symbiotique OC/le gametophyte D/Le spmrnphytéﬁ

1”11/Le cycle des mousses est:
@ Digénétique haplodiplophasique B/ monogeneétique haplophasique

C/ Digénétique diplohaplophasique D/ monogéenetique diplophasique
O‘(U 12/ Ces cellules peuvent devenir toutes les sortes de cellules es ce que c'est:

A/l 'endoderme B/ Le péricycle C/L'épiderme Di Le parenchyme :

0'(/13!Les métabolites Primaires sont :
Al Synthétisées par la cellule
B/ Indispensables pour leur accroissement.
C Des composeés produits par un organisme
D/A role de defense

14/ Les métaphytes sont :
A’ Les vegétaux supérieurs B/ Les végétaux unicellulaires

@/Les végétaux pluricellulaires X DI Les algues vertes




partie 2 : cochez la ou les bonne(s)réponse(s)

e iveau des tiges 7 a,0Oui B/Non, jamais
15é$r:rste il d?;sezt';;“efe; ::ti;ues DIOui, sauf les tiges souterrain€s
on, sau

16/Les plantes des milieux arides sont riches en:

' 3 Parenyme amyliferes
mes aquiferes '
Ef;’aaruinncchrfyme aériferes D/Parenyme chlorophylienne

17 /Quelles sont les propositions correctes, parmiles suivantes
@V La totipotence cellulaire est propre a tous les vegetaux

B/la totipotence vegetale repose sur I'aptitude a la dédifférenciation
C/ le bouturage est une méthode de multiplication végétative pour toutes les pignt@s
D/Le marcottage est une technique qui s'applique souvent sur les plantes difficile a bouturer

18/Tissus de revétement sont:
A/Une seule couche de cellules en genera

8 Recouvrent et protegent les plantes agees.
©/Cellules peuvent former des poils

P/Cellules peuvent secréter une couche de cire

[ R,

19/Xyléme formeé de :
\ \{ @ Eléments conducteurs (éléments morts)

— B/Cellules parenchymateuses (eléments vivantes)
& C/Fibres ligneuses (cellules vivantes)

«_10j00EIYY)

D/Fibres cellulosiques

J 20/Phloeme forme de:

A/Cellules conducteurs avec noyau

B/Cellules compagnes bordent les tubes criblees
21 . C/fibres ligneuses
T, g

@ fibres lignifiées cellulosique

Jzﬂ Les ponctuations du xyléme permettent une circulation de la seve !
A Oui B/0Oui, mais la seve brute seulement !

A
C/Non D/Oui, avec les cellules criblees G
| 22/ Quelles sont les propositions correctes,

parmi les suivantes
D’apres le schema 1:

D
Al Les fléeches « 1.2.3 » représentent la voie symplasmique

B/les fleches « Q;f}; représentent la voie apoplasmique
@/la fleche « 6 » représente la voie apoplasmique

\ L 'les fleches « 1.2.3 » représentent la voie transcellulaire

~ 23/Les plantes chlorophylliennes sont :

R @ Les angiospermes, les mousses
/

B/Les coniferes, les algues rouges
les fougeres, les algues brunes

D /Les bryophytes, les algues vertes

@( Les propagules sont ;
e petits massifs cellulaires

B/Des spores meiotique ‘
C/Des endospores directes

D/Spores asexuee




y chlorophytes appartiennent :
,;gnée verte  BIAux Chlorobiontes ' ' C/ Aux cormophytes DI/ Aux phanérogames
Ly

2

\/ 26/Que représente le schéma « 2 »:
A/ Coupe transversale d'une jeune tige X A
Vv /Coupe transversale d'une tige agée X
- ¥ ©Coupe transversale d’'une racine agée
D/Coupe transversale d’'une jeune racine

JZTJ’ La fleche « 1» représente :
X, Al Fibre du liber B/Liber C/Cambium D/ Le bois

£

-

JZB a fleche « 2 » représente :
(&) Rayon de parenchyme ligneux
B/ parenchyme médullaire A
) vaisseau du xyléme B
D/rayon de parenchyme libérien :

29/ La fleche « «3 » rgprésente :
A/Phloéme JBRayon de parenchyme libérien
L” C/Rayon de pareashyme ligneux D Liber

\} 30/ Que représente le schéema « 3 » : -
A/ Tige monocotyledone Aol 38
@ Tige dicotyledone N /
&' Racine monocotylédone % s Yo"
D/Racine dicotylédone ¢
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